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 ５月28日（火）に、中部公民館協力委員会を開催しました。 

 中部地区の町内会長、婦人会長をはじめ各種役員の皆さまにご審議いただきました結果、次の

とおり事業計画が決定しました。 

 今年度も、「中部公民館地域運動会」、「大人も子どもも地域作品展」、「人権学習会」及び

「グラウンドゴルフ大会」など、各種事業の開催を予定しており、新たに「囲碁ボール大会」を

実施予定です。 

 また、第二次田辺市生涯学習推進計画に基づいて、地域の皆さまのご協力により策定いたしま

した「中部地域生涯学習推進計画」の後期計画も２年目となり、昨年よりも更に、この計画を確

実に前へ進めていけるように取り組んでまいります。 

 中部公民館が実施する全ての事業は、地域の皆さまと田辺第一小学校のご理解とご協力なくし

て進めることができません。事業開催や活動実施の折には、地域の大勢の皆さまのご参加とご協

力をお願いします。 

令和６年度 中部公民館事業計画が決定！ 

中部公民館の展開 

 中部地域に暮らす住民同士が学ぶことで様々な気づ

きを得ます。またともに活動することで、人と人、そ

して地域とのつながりが深まります。その拠点として

存在する中部公民館は、地域の学習活動を支援し、協

力しつつ住み続けるよろこびを感じる地域づくりに資

するために、今日的な課題解決に向け、次の諸点につ

いて地域の人びととともに取組を展開します。 

 

重点アクションプラン 

①防災学習の提供 

        ②交流の促進 

③学習機会の提供 
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 ６月６日（木）に１、２年生は校外学習に行ってきました。１年生は天神崎をゴールとして

ウォークラリーを行い、班員と協力しながら様々な課題に挑みました。また、天神崎では自然

の美しさを感じながら、学年の仲間と交流の時間を楽しむことができました。 

また、２年生は、花王株式会社和歌山工場・ミュージアムと四季の郷公園に行ってきました。

午前中は工場見学や花王株式会社が取り組むSDGｓに触れながら、様々な製品ができる仕組み

と企業努力を学びました。午後からは四季の郷公園でレクなどを通じて学年の絆を深めること

ができました。 

 今年度より、３年生の修学旅行は10月に行うことになり、現在は少しずつその取り組みが進

められています。 

～ 「育友会地区懇談会」ありがとうございました。 ～ 

６月18日（火）育友会地区懇談会を開催しました。昨年度より、夏休みではなく６月に学校

に集まっていただき開催しています。全体会をしたあと、地区別に情報共有や話し合いを行い

ました。 

子どもたちは、「学校での姿」「家庭での姿」「地域での姿」さまざまな姿を持っています。

子どもたちのより良い成長を見守っていくためにも、学校・家庭・地域で情報の共有を大切に

していきたいと思います。 

懇談会の中では、市役所移転に伴い地域の交通状況の変化

や、地域の通学路で危険な箇所、生徒の登下校の様子など、

子どものことで気になることや心配なことを共有することが

でき、有意義な時間となりました。 

お忙しい中ご参加頂きました皆様、ありがとうございまし

た。 

「各種テストが続きます」 

５月30日（木）31日（金）中間テスト、６月

７日（金）実力テストが行われました。また、７

月１日（月）～３日（水）には期末テストが行わ

れます。 

テストで大切なことは、全力で取り組み自分の

現状を把握することです。１年生にとっては、初

めてのことばかりで、なかなか大変なことかもし

れませんが、目標に向かい一生懸命に取り組んで

下さい。 

夏休みまで、残り１ヶ月を切りましたが、暑さ

に負けず最後まで頑張って下さいね！ 

「令和６年度 生徒総会」 

６月25日（火）に生徒総会を開催しました。 

「お互いがよい生徒となり、良い学校をつくる」た

めに、東陽中学校の生徒としての目標を全体で共

有しました。 

東陽中学生の「３つの目標」 

①わたしたちは中学生活で心身共にたくましく成

長し、笑顔いっぱい、大きな声であいさつができる

ように取り組みます。 

②わたしたちは自分の行動に責任を持ち、思いや

りの気持ちを大切にして、自主的に行動します。 

③わたしたちは賢さと品位を身につけます。 
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７/１（月）※８月のあいさつ・声かけ運動は実施しません 

時間：７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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七夕事業のお知らせ 

 中部公民館では、７月１日（月）から７月５日（金）に、地域の皆

さまを対象に七夕の飾り付け及び展示を行います。公民館のロビーに

折り紙や短冊、願いごとを書くスペースを用意しますので、ご自由に

飾り付けしていただければと思います。 

 子どもたちだけでなく、地域の方々にも『願い事』や『夢』を書い

た短冊を笹に飾っていただき、少しでも心のやすらぐ時間・場所にな

ることができれば幸いです。また、七夕飾りの作製を通して子どもた

ちや地域の方々の『ふれあい』や『仲間づくり』ができればと思いま

す。 

 皆さまの願いが込められた笹飾りを公民館に展示しますので、是非

お誘い合わせの上、ご来館ください。 

期 間：７月１日（月）～７月５日（金）まで 

道具等：笹、色紙、短冊、こより、のり、はさみ等は公民館で準   

    備します。 

※笹の状態、天候等により早めに撤去する場合もあります。 

  ご了承ください。 

夏の夜のおはなし会のお知らせ 

 夏の夜、一緒におはなしを楽しみませんか？ 

 やさしい語りのおはなしは、あたたかく心にしみいります。 

 おはなし、本の読み聞かせ、そしてお部屋をちょっぴり暗くして、 

“光る”紙芝居（ブラックライト・パネルシアター）は見逃せない！みんな、来てね！ 

〇 日 時  ７月５日（金） 19時～（１時間程度） 

〇 場 所  中部公民館 大集会室 

〇 内 容  おはなし・本の読み聞かせ・ 

       ブラックライト・パネルシアターを予定 

〇 主 催  読み聞かせサークル「リーブル」 

〇 問 合 せ  中部公民館 TEL：0739-22-0009 

地域合同地震津波避難訓練のお礼 

 ６月16日（日）に田辺第一小学校で行われた地域合同地震津波避難訓練、防災教育講演

会にご参加いただきました地域の皆様、ご協力ありがとうございました。 

 避難訓練では、屋上への避難と起震車体験を行いました。起震車体験では、南海トラフ

巨大地震を想定した震度７を含む約１分間の揺れを体験していただきました。震度7ともな

ると、つかまっていることも困難で、強い恐怖を感じました。 

 午後からの防災教育講演会では、想定される南海トラフ巨大地震の被害や過去の地震か

ら学ぶこと、自分たちが備えるべきことについて教えていただきました。 

 秋にも、地域合同地震津波避難訓練を予定しています。皆様のご参加をお待ちしており

ます。 

 紙のアーティスト谷内つねおさんと、夏休みに『「紙」っておもしろい！ふしぎ！たのし

い！』をいっしょに体験しよう！ 

 どんな紙が登場するだろう？ 

 いっしょに作品を作ろう！ 

■第１回（紙っておもしろい） 
 日 時：７月27日（土） 10時～11時30分 
 会 場：田辺市中部公民館（田辺第一小学校内） 
 対 象：幼児（年長）～小学２年生 
     （幼児の方は保護者のご同伴が必要です。） 
 定 員：４０名（参加無料） 

■第２回（紙ってふしぎ） 
 日 時：７月27日（土） 14時～16時 
 会 場：田辺市中部公民館（田辺第一小学校内） 
 対 象：小学３年生～６年生 
 定 員：５０名（参加無料） 

申込方法：右の二次元バーコードからお申込みください。 

申込期間：６月27日（木）～７月８日（月） 
※応募多数の場合は抽選となります。申込後、3 日以内に確認メールが届かない 
 場合は、以下へご連絡ください。 

お問合せ：中部公民館（0739-22-0009） 

紙っておもしろい！ふしぎ！ 田辺第一小学校主催 


